ConnectingChemistry



Press Release

Essen, December 1, 2021 Brenntag expands distribution agreement with performance additives leader SI Group for EMEA

Brenntag, the global market leader in chemicals and ingredients distribution, announces the renewal and expansion of a distribution agreement with performance additives leader SI Group. Brenntag has already successfully been distributing SI Group's plastics solutions products in Europe and Africa. Now, the contract is being expanded to include the chemical intermediates and coatings resins of the US-based company for the full Europe, Middle East, and Africa region.

Sara Ghione, Director Polymers EMEA Brenntag Specialties, says: "We are thrilled to add SI Group's performance chemicals and coating resins products to our portfolio as it enables us to offer a more differentiated range of solutions to our Chemical Intermediates and Coatings customers. Additionally, it further extends our longstanding and successful partnership with SI Group with the aim to grow together even further."

SI Group's plastics solutions products protect polymers against degradation and aging and thus help to extend the functional life of the final product. The company's coating resins are used for protective coatings in multiple markets including but not limited to metal coating applications, can and beverage packaging, decorative paints, and road markings. The company's portfolio of performance intermediates are key building blocks into chemistries used in a wide range of markets such as surfactants, personal care, agriculture, plastics, and engineering plastics.

Joey Gullion, SVP and Chief Commercial Officer at SI Group, states: "Brenntag is a distribution partner of choice. They have a strong regional footprint combined with robust customer relationships. In addition to providing high-quality, innovative products, SI Group continuously seeks to improve the service level we provide and we're confident that together with Brenntag we will captivate new customers."

Brenntag SE Messeallee 11 45131 Essen

45004 Essen

Germany

O. Box 10 04 61

Phone +49 201 6496-0 Fax +49 201 6496-1010 infobrenntag@brenntag.de www.brenntag.com Registered Domicile: Essen District Court: Essen HRB 28589 This renewed and expanded distribution agreement between Brenntag and SI Group is effective immediately.

About SI Group:

SI Group is a global leader in the innovative technology of performance additives, process solutions, active pharmaceutical ingredients, and chemical intermediates. SI Group solutions are essential to enhancing the quality and performance of countless industrial and consumer goods within the plastics, rubber & adhesives, fuels & lubricants, oilfield, and pharmaceutical industries. SI Group's global manufacturing footprint includes 21 facilities on four continents, serving customers in 90 countries with approximately 2,300 employees worldwide. In 2021, SI Group received a gold award for corporate social responsibility by EcoVadis and is ranked among the top five percent of more than 50,000 worldwide companies. SI Group innovates and drives change to create value with a passion for safety, chemistry, and extraordinary results. Learn more at www.siigroup.com.

About Brenntag:

Brenntag is the global market leader in chemicals and ingredients distribution. The company holds a central role in connecting customers and suppliers of the chemical industry. Headquartered in Essen, Germany, Brenntag has more than 17,000 employees worldwide and operates a network of more than 670 sites in 77 countries. In 2020, Brenntag generated sales of around 11.8 billion EUR. The two global divisions, Brenntag Essentials and Brenntag Specialties, provide a full-line portfolio of industrial and specialty chemicals and ingredients as well as tailor-made application, marketing and supply chain solutions, technical and formulation support, comprehensive regulatory know-how, and digital solutions for a wide range of industries. In the field of sustainability, Brenntag pursues specific goals and is committed to sustainable solutions in its own sector and the industries served. Brenntag shares have been listed at the Frankfurt Stock Exchange since 2010, initially in the MDAX and since September 2021 in the

DAX. In addition, the Brenntag SE shares are listed in the DAX 50 ESG and DAX ESG Target. For more information, visit <u>www.brenntag.com</u>.

Press contact:

Verena Blaschke Brenntag SE Global Communications Messeallee 11 45131 Essen Germany Telephone: +49 (201) 6496-1213 E-Mail: global.communications@brenntag.de www.brenntag.com